
Зоран Лутовац: Ако се не реши питање бирачког списка, повући ћемо се из изборног процеса
понедељак, 22 април 2024 20:57

 Председник Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је у скупштинског расправи да
је први услов опозиције био могућност контроле бирачког списка, а да су од власти
добили - само обећање. "Док о томе говоримо, на Видиковац се досељавају неки људи,
из Смедерева", казао је.

  

„Ако не решимо то питање бирачког списка, ми нећемо имати слободне и поштене
изборе, мораћемо да позовемо на отпор таквом понашању“, казао је Лутовац.

  

Додао је да „уколико се све буде свело да на то да се о томе само прича а ниста не
дешава“, да ће „позвати колеге и грађане да се повуку из изборног процеса“.

  

„И да на ванинситуционални начин дођемо до фер услова за изборе“, поручио је
Лутовац.
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Обраћајући се председници Скупштине, подсетио је да је она лично рекла после
састанака власти и дела опозиције да су испуњена сва три услова опозиције.

  

„Морам рећи да нису испуњена. Први је била могућност контроле и ревизије бирачког
списка, добили само само обећање. Искрено се надам да ћемо добити то због грађана,
да се зна ко гласа у Србији, да оно што смо предложили да грађани који су уписани у
послдњих годину дана не могу гласати на новом бирачком месту. Бирачки списак је један
од кључних захтева и ми ћемо инсистирати на томе да та комсија ради свој посао, да то
буде ефективно и стварно нешто што ћете урадити, а не само о томе причати“, нагласио
је Лутовац.

  

Лутовац је казао и да је у Србији постојала „системска крађа“. „А институције су биле део
тог подухвата, да се направи лажна изборна воља уместо стварна“, додао је.

  

„Да би избори били стварно слободни, потребно је да грађани знају кога бирају, зато је
тај други захтев који смо тражили, захтев који се тиче не само присуства опозиције у
медијима, него професионализма тих медија, чињенице да прикривају информације
важе за одлучивање на изборима. Тражимо да у тим разговорима дођемо до
испуњавања наших захтева, да РТС информише грађане правовремено и истинито. То је
уставна обавеза јавног сервиса“, нагласио је.
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